

Številka: 600-12/2015-9 (0100)  
Datum: 23. 6. 2016



Poljanska cesta 28  
1000 Ljubljana  
T 01 30 05 100  
F 01 30 05 199  
www.zrss.si

## OBVESTILO VRTCEM, ŠOLAM IN DIJAŠKIM DOMOVOM – junij 2016

Spoštovane direktorice in direktorji, spoštovane ravnateljice in ravnatelji,

pošiljamo vam enajsto redno mesečno obvestilo Zavoda RS za šolstvo v tem šolskem letu, namenjeno delavcem šol in vrtcev ter dijaških domov.

Prosimo vas, da vsebino obvestila posredujete tudi svojim sodelavcem.

### OBVESTILA ZA VRTCE, ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:

#### *Konferenca za ravnatelje*

Zavod RS za šolstvo bo pred začetkom novega šolskega leta organiziral 2. konferenco za ravnatelje, namenjeno predstavitvi bistvenih novosti v vzgoji in izobraževanju, usmeritvam na področju pedagoškega vodenja za šolsko leto 2016/17 ter razpravi o vsebinskih spremembah v izvedbenem kurikulumu za vse ravni vzgoje in izobraževanja (vrtec, OŠ, SŠ). Program konference je objavljen na spletni strani <http://www.zrss.si>

Pričakujemo vas **23. 8. 2016** v Kongresnem centru na Brdu pri Kranju. Konferenca je **brez kotizacije**.

Prijavite se od 27. 6. 2016 do 30. 7. 2016 na spletnem naslovu <http://www.zrss.si/prijava/konferenca-ravnatelji-2016/>

#### *Konferenca o učenju in poučevanju matematike KUPM 2016*

3. mednarodna konferenca o učenju in poučevanju matematike, ki bo **16. in 17. novembra 2016** na Brdu pri Kranju, je namenjena učiteljem razrednega pouka, učiteljem matematike v osnovnih in srednjih šolah in strokovnjakom na področju matematičnega izobraževanja.

Predavanja, predstavitve in delavnice bodo umeščene v **vsebinske sklope** Geometrija za danes in jutri, Spremljanje učenca pri učenju matematike, Od matematične pismenosti do medpredmetnega povezovanja.

Vabilo za prispevke je objavljeno na spletni strani <http://www.zrss.si/kupm2016/>.

Pomembni datumi:

rok za oddajo prispevka v obliki razširjenega povzetka: **12. 9. 2016**

rok za povratno informacijo avtorjem: **14. 10. 2016**

rok za prijavo na konferenco **15. 9. 2016 oz. do zapolnitve mest**

### **Novice o tekmovanjih**

Na spletni strani ZRSS bo tudi letos objavljen koledar tekmovanj za prihodnje šolsko leto, in sicer najkasneje od konca junija 2016. Organizatorji lahko datume tekmovanj pošljejo še do objave ali tudi kasneje, vendar morajo upoštevati že vpisane datume in se izogibati prekrivanju.

### **Zavod RS za šolstvo Vas vabi k posodabljanju vzgoje in izobraževanja s pedagoškimi novostmi v šolskem letu 2016/2017**

Vas zanima posodabljanje vzgoje in izobraževanja z didaktičnimi novostmi? Si želite raziskovati lastno prakso, da bi jo izboljšali po svojih merilih kakovosti? Želite akcijsko raziskovati skupaj s kolegi in mladimi, da bi odkrili didaktične inovativne preboje? Nameravate s konzulentami oz. eksperti oblikovati nove učne pristope, podporo učenju, koncepte, modele vzgoje in izobraževanja, napisati priročnik, preizkusiti nove didaktične principe in podobno, potem so Inovacijski projekti (IP) pravi naslov in čas, da prijavite svojo idejo oz. didaktično novost kot inovacijski projekt in se v jeseni priključite mreži raziskovalcev pedagoške prakse (priloga 1).

Zavod RS za šolstvo v tem letu promovira naslednje teme: **Formativno spremljanje, Inkluzija, Razširjeni program v OŠ in Dnevi dejavnosti.**

Vse, kar je potrebno za vključitev v bazo **Inovacijskih projektov (IP)**, je, da najkasneje do konca avgusta 2016 pošljete izpolnjeno prijavo skupaj z izjavo vodstva o podpori (obrazca najdete v prilogi 2 in 3) na e-naslov dr. Natalije Komljanc, vodje inovacijskih projektov:

[natalija.komljanc@zrss.si](mailto:natalija.komljanc@zrss.si). Na morebitna vprašanja odgovarja po telefonu na številki: 01 3005 133.

Po prejemu vaše prijave vas bomo 11. oktobra 2016 povabili na prvo strokovno srečanje, kjer vam bomo predstavili metodologijo raziskovanja in koledar dejavnosti. Ta predstavlja naše obveze in hkrati priložnosti za tvorno sodelovanje pri inventivnem ustvarjanju na eni od petih ravni razvoja didaktične novosti.

Več o delovanju Inovacijskih projektov (IP) najdete na spletni strani, kamor lahko dostopate tudi kot gost: <https://skupnost.sio.si/course/view.php?id=9248>.

Namesto informativnega dne vas vabim na ogled videoposnetka: <http://www.zrss.si/strokovne-resitve/projekti/domaci-projekti/inovacijski-projekti>, kjer boste slišali osnovne informacije v zvezi s prijavo od 1. 7. 2016 dalje.

Vaša morebitna vprašanja o prijavi in delovanju inovacijskih projektov (IP) lahko pošljete na e-naslov: natalija.komljanc@zrss.si. Več informacij lahko prejmete tudi po telefonu, št: 01 3005 133. Vse v zvezi z Inovacijskimi projekti (IP) za šolsko leto 2016/17: <https://skupnost.sio.si/mod/folder/view.php?id=302744>.

### **Iz založbe Zavoda RS za šolstvo**

Pred izidom

#### **TAKSONOMIJA ZA UČENJE, POUČEVANJE IN VREDNOTENJE ZNANJA**

Revidirana Bloomova taksonomija izobraževalnih ciljev

- **temeljno** delo vsem, ki se na neposreden ali posreden način ukvarjajo z **izobraževanjem**;
- namenjen učiteljem, torej tistim, ki odločajo, kaj se dogaja v njihovih razredih;
- izvirni priročnik, ki ga je leta 1956 skupaj s soavtorji objavil Benjamin S. Bloom, **sodi med literaturo, ki je imela v 20. stoletju največji vpliv na razvoj kurikula**;
- knjiga, ki so jo v izvirniku uredili Lorin W. Anderson, David R. Krathwohl idr., je **revizija izvirnega priročnika**;
- cena priročnika je 34,50 €.

Revija **Fizika v šoli 1/2016** je **konceptualno** in **oblikovno** prenovljena, tematsko pa v celoti namenjena **svetlobi**; pišemo o razvoju Maxwellove elektrodinamike, o svetilnosti in osvetljenosti, o svetečih diodah, o optični dvolomnosti ter obravnavamo sence, optične preslikave in kako z lupo dosežemo velike povečave. Novost je rubrika *Upodobitve v fiziki*, s katero odpiramo razpravo o **rabi jezika** pri poučevanju naravoslovnih vsebin s ciljem izčistiti strokovno terminologijo.

Z letošnjo prvo dvojno številko revije **Glasba v šoli in vrtcu 1-2/2016** se po premoru spet oglašamo na slovenski glasbeno-pedagoški sceni. Objavljamo kar pet izvirnih **znanstvenih raziskav**, posebno pozornost namenjamo **etnomuzikologiji** in folkloristiki, nabrali smo kar nekaj ocen, kar kaže na bogato glasbeno založniško dejavnost doma in po svetu; notno gradivo Pavla Dolenca je namenjeno **mladinskim zborom** za praktično rabo.

V reviji **Razredni pouk 1/2016** smo zbrali nove zanimive prispevke, s katerimi vas želimo še dodatno spodbuditi k **uvajanju tujega jezika** v prvo vzgojno-izobraževalno obdobje – aktualna tema prejšnje številke še daleč ni izčrpana. V tej številki obravnavamo tudi razvijanje bralne pismenosti ter spodbujanje razvijanja učnih strategij pri učencih v prvem vzgojno-izobraževalnem obdobju.

**Slovenščina v šoli 1/2016** že z naslovnico napoveduje, da se letos intenzivneje ukvarjamo z **dramatiko**, predvsem šolsko.



**Šolska knjižnica 1/2016** je letos praznična, izhaja namreč že **25 let**; poleg aktualnih vsebin, namenjenih knjižničarski stroki in praksi, dobiva novo sodobno podobo.

Več informacij najdete na spletni strani [www.zrss.si](http://www.zrss.si)

Vabljeni, da obiščete našo Facebook stran [www.facebook.com/zalozbazzrss/](http://www.facebook.com/zalozbazzrss/)

Naročila sprejemamo po pošti (Zavod RS za šolstvo, Poljanska 28, 1000 Ljubljana), faksu (01 3005 199), elektronski pošti (zalozba@zrss.si) ali na spletni strani (<http://www.zrss.si/>).

## OBVESTILA ZA VRTCE:

Študijska srečanja za področje predšolske vzgoje bodo tudi v šolskem letu 2016/2017 potekala v dveh sklicih, skupaj v obsegu 8 ur. Prvi sklic bo potekal neposredno, na srečanjih z večjim številom udeležencev, od oktobra do prve polovice decembra. Drugi sklic pa bo potekal preko spletne učilnice od januarja do aprila 2017. Neposredna študijska srečanja na temo **Na otroka osredotočen kurikulum in podpora odraslega pri otrokovem razvoju in napredku**, bodo izvajale svetovalke ZRSS ob pomoči zunanjih izvajalk. Prijava na študijske skupine bo potekala preko spletne prijave.

## OBVESTILA ZA OSNOVNE ŠOLE:

Študijska srečanja za učitelje in druge strokovne delavce osnovnih šol bodo tudi v šolskem letu 2016/17 izvedena v dveh sklicih, v skupnem obsegu 8 ur. Prvi sklic bo organiziran v neposrednem srečanju v *oktobru ali novembru 2016*, drugi na daljavo preko spletnih učilnic. Osrednji temi študijskih srečanj bosta tudi tokrat »**Formativno spremljanje napredka učencev**« in »**Posodobitve učnih načrtov**«. Študijska srečanja bodo imela skupni plenarni del, ki mu bo sledilo aktivno delo v manjših predmetnih skupinah. Podrobnejše informacije o vsebini, lokaciji in prijavi na študijsko srečanje boste prejeli z obvestilom v drugi polovici avgusta.

## OBVESTILA ZA SREDNJE ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:

Študijska srečanja za srednješolske učitelje bodo potekala med 22. 8. in 24. 8. 2016. Tako kot lansko leto bodo učitelji posameznih predmetov združeni v skupine, tako da bodo srečanja v plenarnem delu potekala skupaj, predmetni del pa se bo izvajal ločeno, po posameznih predmetih. Zaradi združevanja smo izvedbo usposabljanj organizirali samo na nekaterih šolah. Razpored in potek študijskih srečanj je priloga 4 Obvestilu.



Za vaše delo, pomoč, podporo in odlično partnersko sodelovanje se vam ob zaključku šolskega leta iskreno zahvaljujemo!



Dr. Vinko Logaj,  
direktor Zavoda Republike Slovenije za šolstvo,  
s sodelavci

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'V. Logaj', is written over the printed name and title.

**Priloge:**

- Dopis VIZ\_Inovacijski projekti (IP) 2016-17\_vabilo k prijavi – Priloga 1 k Obvestilu ZRSŠ\_06\_2016
- Prijavni obrazec IP – Priloga 2 k Obvestilu ZRSŠ\_06\_2016
- Izjava vodstva IP – Priloga 3 k Obvestilu ZRSŠ\_06\_2016
- Razpored izobraževanj za učitelje srednjih šol, avgust 2016 – Priloga 4 k Obvestilu ZRSŠ\_06\_2016

